
Leistungen:

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im modernen Komfortreisebus

- SCHUBERT Bordservice (beim Hin-/Rücktransfer

zum Flughafen in Deutschland)

- SCHUBERT Reisebegleitung während der gesamten

Reise

- 1 x Flug nach Malta und zurück mit renommierter

Fluggesellschaft

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- Bustransfer vom Flughafen zum Hotel & zurück

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Maritim

Antonine Hotel & Spa“ in Mellieha

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV, Telefon

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als Buffet

- kostenfreies WLAN und freie Nutzung des

hoteleigenen Schwimmbads

- 1 x Stadtführung Valetta mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Ganztagesausflug zu den "Zauberhaften Alten

Drei Städten“ mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Spaziergang in Vittoriosa

- 1 x Eintritt Hager Qim Tempel

- 1 x Besuch des Fischerdorfes Marsaxlokk

- 1 x Eintritt in die Kuppelkirche von Mosta

- 1 x Spaziergang durch das mittelalterliche Mdina

- 1 x Fotostopp an den spektakulären

"Dingli-Klippen“

- 1 x Weinprobe im Premium Weingut Meridiana

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Ausflug Insel Gozo 95,00 €

Preis:

17.04.2024 - 24.04.2024 - Maritim Antonine Hotel und Spa

Preis p.P. im DZ 1599,00 €

Preis p.P. im EZ 1898,00 €

Wohlfühlurlaub auf Malta - 8 Tage

… Faszination Landschaft und Kultur

1. Tag Anreise 

Unser Komfortreisebus bringt Sie heute zum Flughafen. Von hier starten Sie in Ihrer gebuchten Maschine nach

Malta.

2. Tag Valetta 

Der Vormittag steht ganz im Zeichen der Entspannung, bevor Sie zu Ihrem Ausflug starten. Gegen Mittag besuchen

Sie heute die kleinste Hauptstadt eines EU-Staates – Valetta. Bei einem geführten Stadtrundgang besuchen Sie die

oberen Baracca-Gärten und die St. Johns Co-Kathedrale.

3. Tag Die alten "Drei Städte“

Ausgeruht starten Sie nach dem Frühstück zu einem Ausflug in den prähistorischen Süden. Sie besuchen den Hagar

Qim Tempel und das malerische Fischerdorf Marsaxlokk. Am Nachmittag geht es weiter zu den alten "Drei Städten“,

welche einen ganz besonderen Einblick in die Geschichte und Gegenwart Maltas bieten.

4. Tag Freizeit 

Genießen Sie heute Ihren Tag bei einem Ausflug auf die Insel Gozo (vorab buchbar) oder entspannen Sie sich bei

den Annehmlichkeiten Ihres Hotels.

5. Tag Mosta, Mdina und "Dingli-Klippen“ 

Gestärkt vom Frühstück führt Sie heute unsere örtliche Reiseleitung nach Mosta. Hier besichtigen Sie zunächst die

imposante Kuppelkirche. Weiter führt uns die Reise nach Mdina, ein mittelalterliches Städtchen, wo die Zeit

angehalten zu sein scheint. Highlight des Ausfluges ist der Fotostopp an den spektakulären "Dingli-Klippen“. Den

Tag runden Sie heute gemütlich bei einer Weinprobe im Premium Weingut Meridiana ab. Prost!

6.–7. Tag Freizeit 

Entspannen Sie am Pool oder lassen Sie sich im Spa verwöhnen. Erkunden Sie Ihren Urlaubsort auf eigene Faust. Die

nächsten zwei Tage können Sie nach Ihren Wünschen gestalten, bevor Sie die Heimreise antreten.

8. Tag Heimreise

Heute geht unsere Reise voller Höhepunkte zu Ende. Nach der Ankunft in Deutschland werden Sie bereits von

unserem Komfortreisebus zur Heimreise erwartet.

Maritim Antonine Hotel und Spa

Das 4-Sterne "Maritim Antonine Hotel & Spa“ liegt in der kleinen malerischen Stadt Mellieha und ist ein prächtiger

Rückzugsort für Urlaubsreisende oder ein luxuriöser Genuss, wenn Sie sich verwöhnen lassen möchten. An einem

perfekten Ort mit Blick auf die terrassierten Hügel, von denen man einen atemberaubenden Panoramablick

genießen und in Luxus entspannen kann. Die Restaurants und Bars im "Maritim Antonine Hotel and Spa“ bieten

exquisite Küche in einem großzügigen Restaurant bis zu einem entspannten Drink an der Poolbar.
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